

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Тема номера

На жилье для детей-сирот в области направлено более 600 млн рублей

6 стр.

Малая Родина

В деревне Каманкуль проживает чуть больше 30 человек

7 стр.

На досуге

Разгадаем кроссворд

11 стр.

Спорт

Соревнования по волейболу выиграли каракульцы

12 стр.



Мы онлайн

redakcia-oi.ru

oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

На праздник к детям Золушка пришла



В РДК состоялась премьера детского спектакля «Снегурочка, Олошка, Золушка» по мотивам пьесы-сказки Евгения Шварца «Золушка», режиссером-постановщиком которого является Маргарита Радченко, руководитель народного театра кукол РДК. Это театрализованное представление с очень красивыми декорациями и яркой, эмоциональной игрой актеров посмотрело уже немало детей и, судя по отзывам и овациям в зале, оно им очень понравилось. Для детворы (да и для их родителей) это был настоящий праздник. Они побывали в сказке, полной волшебства и неожиданных событий. Им очень понравилась главная героиня спектакля – Золушка – трогательная, нежная и вся такая воздушная, она словно шагнула к нам со страниц книги, так обожаемой детворой. Эту роль великолепно исполнила Анастасия Потеха. Отзывы о спектакле мы услышали только положительные. А для тех, кому не удалось посмотреть это представление, мы расскажем о нем в очередном номере газеты.



Погода с 5 по 11 января

5 января суббота

-6 днем
-11 ночью

6 января воскресенье

-13 днем
-17 ночью

7 января понедельник

-11 днем
-16 ночью

8 января вторник

-5 днем
-12 ночью

9 января среда

-8 днем
-16 ночью

10 января четверг

-14 днем
-20 ночью

11 января пятница

-12 днем
-18 ночью

Люди говорят



- Какие надежды Вы связываете с новым годом?

Елена ЗУЙ, жительница с. Каракульское

- Думаю, что с наступлением нового года каждый из нас надеется на то, что наступивший год будет более успешным и благополучным. Каждый надеется на что-то хорошее, доброе и светлое. Человеку свойственно верить в чудо, верить в то, что уж этом-то году обязательно будут положительные сдвиги в личной жизни, кто-то сможет поправить здоровье, а кого-то на работе ждет повышение по службе. Мне очень хочется, чтобы у моих детей было все стабильно и хорошо. Они уже взрослые, самостоятельные, чтобы внуки были здоровы и успешны. Вот когда у моих родных и близких все в порядке, тогда и я счастлива.

Я работаю в библиотеке и много надежд возлагаю на этот год. Надеюсь на то, что читателей у нас станет больше. Молодежи желаю оторваться от своих телефонов и гаджетов, и больше времени проводить с книгой.

Дорогие земляки!



От всей души поздравляем вас с праздником Рождества Христова! Он напоминает нам о лучшем, что есть в нашей жизни: вере, милосердии, человеколюбии. Приятно видеть, что возрождаются православные традиции. Опираясь на богатое многовековое наследие, россияне прилагают все усилия для укрепления межнационального мира и согласия. Пусть в эти светлые дни ваши сердца преисполнятся веры и надежды. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Михаил Молчан, глава района
Александр Кершев, председатель районного
Собрания депутатов